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Uvod 
Problemi prikupljanja dokaza i dokazivanja krivičnih dela u oblasti savremenog a posebno 
organizovanog kriminaliteta, redovnim – klasičnim oblicima tehnike i dokaznih sredstava postalo 
je izuzetno otežano i znatno složenije nego kod “konvencionalnog kriminaliteta”. Sve je to 
nalagalo da se međunarodnda zajednica i sistemi bezbednosti i pravosuđa orijentišu na 
mogućnost korišćenja posebnih dokaznih radnji, korišćenjem mera specijalnih istražiteljskih 
tehnika. Zbog osetljivosti primene ovih mera, kojima se neposredno zadire u slobode i prava 
građana, posebno u njihovu privatnost , da bi one imale snagu i dokaznih radnji morale su biti 
strogo zakonski regulisane i precizno uslovljene, kako u odnosu na subjekte koji ih primenjuju, 
kao i subjekata prema kojima se koriste. 
Korišćenje savremenih i naučnih i tehnoloških dostignuća u suprotostavljanju kriminalitetu, 
pogotovo u segmentu njihovog otkrivanja i obezbeđenja dokaza, smatra se imperativom u 
savremenim uslovima. Organi unutrašnjih poslova mogu imati uspeha u suzbijanju teških 
krivilnih dela, naročito organizovanog kriminaliteta, samo uz korišćenje savremeneih sredstava. 
Prema tome ne dileme da li državni organi posebno organi otkrivanja i gonjenja, a prvenstveno 
policijski organi,treba da koriste savremena tehnička dostignuća, u suzbijanju kriminaliteta. 
Specijalne istražne tehnike predstavljaju posebne metode koje se zasnivaju ne samo na 
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korišćenju određenih tehnika već i u primeni posebnih sredstava, radnji i mera, što ove metode 
čini specijalizovanim, dajući im posebnu operativnu dimenziju. Nije od nekog posebnog značaja 
kako će se metodi zvati, odnosno koji će se termini koristiti u pojedinim zakonodavstvima. Bitno 
je da oni budu precizno regulisani i da se njihovim korišćenjem mogu obezbediti dokazi, naročito 
kod onih krivilnih dela kod kojih je teško ili nemoguće na drugi način obezbediti dokaze. 
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